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•дуже добре6

•добре5

•швидше добре4

•швидше погано3

• погано2

•дуже погано1



Інформаційно-довідкові 
послуги з питань 

застосування РРО та 
ПРРО

надано

79 тис.
інформаційно-
довідкових послуг 
щодо застосування 
РРО:

з них щодо 
застосування ПРРО  

21 тис.

надано

46 тис. 
інформаційно-
довідкових послуг 
щодо застосування 
РРО:

з них щодо 
застосування ПРРО  

16 тис.

2021 рік 2022 рік

Рівень задоволеності платників 
відповідями, станом на 01.11.2022 

становить 83,33%

З початку 2022 року Базу знань 
та ЗІР наповнено шляхом 

внесення 1506 запитань-

відповідей

Оновлено розділи ЗІР, 
зокрема:
у розділі «Нормативні та 
інформаційні документи» 
розміщено/ оновлено/ 
переведено в «нечинні»/ 
видалено 176 документів;
у розділі «Останні зміни в 
законодавстві» розміщено 
35 інформаційних 
повідомлень;
у розділі «Податковий 
календар» розміщено 10 
податкових календарів;
оновлено розділ «Ставки 
податків та зборів» відповідно 
до змін розміру ставок

Змінено інтерфейс ЗІР. 
Створено та запроваджено в 
ЗІР та його мобільних додатках 
нові розділи «Одноразове 
добровільне декларування» та 
«Права та обов'язки платників 
податків». Удосконалено 
пошукову систему.
Також проходить тестування 
розділ ЗІР «Глосарій 
податкових термінів»
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В інформаційному листі № 7/2022 йдеться про особливості 
оподаткування податком на прибуток підприємств операцій з надання 
безоплатної допомоги, пов’язаної з потребою забезпечення оборони 

держави

В інформаційному листі № 5/2022 йдеться про окремі особливості 
оподаткування податком на прибуток підприємств, ПДВ та ПДФО операцій з 

об’єктами нерухомого майна, які будуть споруджені в майбутньому, що 
встановлюються Законом України від 20 вересня 2022 року № 2600-IX «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування 
операцій з об’єктами нерухомого майна, які будуть споруджені в 

майбутньому»

В інформаційному листі № 6/2022 йдеться про особливості обчислення 
авансового внеску з податку на прибуток підприємств при виплаті 

дивідендів юридичною особою - резидентом


